

г. Пенза

Газета №

1 МАЙ 1967

# ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

**В**ЧЕРА областной театр драмы имени А. В. Луначарского дал последний в зимнем театральном сезоне спектакль.

Коллективом за год проделана большая творческая работа. Зрители увидели восемь новых спектаклей, в том числе «Поднятую целину» М. Шолохова, «Варвары» М. Горького, «Планету надежд» Э. Коломийца. Состоялось и юбилейное представление драмы нашего великого земляка М. Ю. Лермонтова «Станный человек».

— Творческие силы театра за минувший год заметно выросли, — рассказал режиссер Ю. Н. Гранатов. — Успокаиваться на достигнутом мы не будем. Впереди у нас большая работа по подготовке новых спектаклей и по творческой шлифовке ранее поставленных.

Через несколько дней коллектив театра выедет на гастроли. Они будут открыты пьесой «Денис Давыдов» в городе Саранске.